

cmchao / November 25, 2020 09:43AM

[南島民族論壇 14國家駐臺使節代表出席](#)

南島民族論壇 14國家駐臺使節代表出席

更新時間:2020/11/23 15:55:23 點閱數:96

原住民族委員會今日與南島民族論壇會員駐臺使節代表，在臺北召開「2020年執行委員會議」，由論壇執行委員會夷將Icyang主席主持，會中各會員代表高度肯定論壇組織在各項工作計畫的成果，並確認明年下半年，將規劃前往馬紹爾群島共和國舉辦論壇會議。

夷將Icyang主席表示，南島民族論壇是由臺灣所發起成立的國際組織，在2018年8月1日原住民族日，與太平洋地區的12國家共同完成重新啟動，並接續於2019年9月30日在帛琉共和國啟用總部辦公室，以及召開年度例行性執行委員會議。此外，本年度的執委會原訂6月在夏威夷舉行，因為受到武漢肺炎疫情影響，才移回臺灣召開並配合防疫縮小會議規模。

夷將Icyang主席指出，過去的一年多來，在各會員的合力推動下，完成許多重要的工作。包括去年12月在桃園舉辦的「2019原住民族國際經濟發展論壇」，邀請來自9個國家的29位講者進行實務交流，共同提升南島民族產業的競爭力。同時，今年7月在嘉義縣阿里山鄉山美部落所舉辦的「2020年青年國際事務人才培訓計畫」，更邀請到29位來自臺灣及南島區域12個國家的學員參加，深化南島區域青年人才的交流與培力。

夷將Icyang主委進一步表示，今年有3個國家是首次參加執委會，包括巴布亞紐幾內亞、澳洲及加拿大，其中巴布亞紐幾內亞已經正式提出申請，以正式會員的身分加入論壇。

業務承辦人：莎韻·斗夙Sayun-Tosu 專員/連絡電話：(02) 8995-3092

---